

解放路大社区

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办

英雄相见, 对战楚河

“这几局棋下得痛快”

本报讯(记者 许建立) 4月28日上午,青龙街社区居委会三楼上,气氛略显“紧张”,一场楚河汉界的争霸决赛正在进行。

走进比赛现场,在无声的棋盘战场上进行着激烈地拼杀,马走日,象走田,出车,将军,棋盘上兵来将挡,水来土掩。与窗外人群嘈杂的走动声相比,屋里的人都凝神聚气,观棋的人不说话,下棋的人移动着棋子,和对手争夺着最后的胜利。终于,经过几轮的鏖战,顾润生获得第一名。

据悉,这场比赛解放路街道人社中心举办的第三届“温暖人社杯”象棋比赛,旨在丰富社区企业退休人员的退休生活,增强企业退休社区人员之间的互动,为喜爱象棋的退休职工提供切磋平台。

参加比赛的五名人员分别来自十亩园社区、历山路社区、解放桥社区、后坡街社区、青龙街社区五个社区,各有12名选手参加了象棋比赛,通过初赛各选拔出1名选手进入决赛,决赛采取了循环赛的方式,每位决赛选手各下了4局比赛,最终胜局最多的十亩园社区居民顾润生获得了冠军。街道退管科科长隋华作为裁判,确保了比赛的公平、公正。

判,确保了比赛的公平、公正。

比赛结束后,记者向顾润生请教取胜的秘诀。顾润生告诉记者,他非常喜欢下棋,街道上举办的这次比赛,决赛里的这几局棋下得很痛快。象棋是一门技艺也是门艺术,以前工作的时候,单位就经常举办象棋比赛,他也和同事们一起参加,相互切磋技艺,另外还要有正确的学棋心态和方法,特别看一些专业的象棋书籍,钻研经典棋局,不看棋书是不行的。“翻看象棋棋局,对于提高棋术很有帮助,光下棋不看以往的棋谱,或者不够了解残局都是很难提升的。从以前人们下的经典棋局中,我们总能获得很大的启发。与高手切磋也是提升棋艺的重要途径。我住在老东门附近,这里住着几位象棋高手,和他们下棋会有进步的。”顾润生说。

通过比赛,参赛者表示,象棋比赛增进了企业退休进社区人员之间的感情,充实了自己的文化生活,结交了很多棋友,加深了友谊和感情。街道退管科也将继续面对全体企业退休人员开展形式多样的活动,丰富退休人员的精神生活。



▲青龙街社区居委会主任王群群为冠军顾润生(左)颁奖。



► 比赛现场,棋手、裁判各就各位。



灵活就业高校毕业生可领社会保险补贴啦

符合条件的可去街道人社大厅进行申请

本报讯(记者 许建立 通讯员 吕彬) 记者从街道就业科获悉,从2014年开始,济南将对济南市户籍实现灵活就业的离校未就业高校毕业生,给予一定数额的社会保险补贴。

据了解,此次离校未就业高校毕业生灵活就业社会保险补贴对象是指具有济南市户籍,2014年7月毕业以后在济南公共就业服务机构进行失业登记,两年内实现灵活就业,并按规定缴纳社会保险费的全日制普通高校离校未就业毕业生。

那什么是“灵活就业高

校毕业生”呢?灵活就业高校毕业生指的是以临时性、季节性弹性工作等形式就业的高校毕业生,通常包括从事钟点工、家庭服务等工作的毕业生以及其他形式灵活就业的高校毕业生。

离校未就业高校毕业生灵活就业社会保险补贴的项目和标准按照济南市灵活就业人员养老、医疗保险参保缴费的下限给予不超过60%的比例进行补贴,实行先缴后补、定额补贴。离校未就业高校毕业生享受此项补贴的期限不超过3年。

社会保险补贴认定程序

包括:个人申请、街道审核、县(市)区认定、公示。符合补贴条件的离校未就业高校毕业生实现灵活就业后,及时缴纳社会保险的,本人需持毕业证、报到证、身份证、户口本及相关证明材料,到户籍所在地街道人力资源社会保障服务中心自愿申请灵活就业社会保险补贴资格,填写申请表。

街道人力资源社会保障服务中心接到申请后,要通过“劳动99”系统对其申报材料、就业、失业等信息进行审核,并在申请表上签署意见、盖章。接下来就是县(市)区

劳动就业办公室进行资格的认定。经认定符合补贴条件的未就业高校毕业生,街道(乡镇)人力资源和社会保障服务中心在所在街道(乡镇)明显位置进行公示,公示时间不少于三个工作日,无异议的,反馈到县(市)区劳动就业办公室。

经认定符合条件的高校毕业生,于每年3、6、9、12月22日前持身份证、户口本、本季度社会保险缴费单据的原件和复印件等材料到户籍所在地的街道(乡镇)人力资源和社会保障服务中心,按规定填写发放登记表。

值得注意的是,有六种情形是不能享受离校未就业高校毕业生灵活就业社会保险补贴的:1.领取个体工商户营业执照的;2.无相应缴纳社会保险缴费记录的;3.已享受其他社会保险补贴政策;4.与用人单位签订社会保险协议缴费的;5.毕业离校后,自主创业或曾被用人单位吸纳就业的;6.享受本项补贴满三年的。

再次提醒,由于政策原因,您的工作是不是属于“灵活就业”,可咨询街道就业科,电话86962728。

惠民

社区开展
失能老人摸底工作

S02版

法制

快来学学
行政执法监督条例

S04版

人物

他想重拾二胡
给大家带去欢乐

S05版